

大家好，如果您还对ipad上的期货软件哪个好不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享ipad上的期货软件哪个好的知识，包括ipad上的期货软件哪个好用的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [ipad看期货、黄金、石油、港股的免费软件有吗](#)
2. [谁能给我一个购买macbook的理由？](#)
3. [看股票期货用什么笔记本好](#)

ipad看期货、黄金、石油、港股的免费软件有吗

大智慧一般版可以看黄金，石油大智慧也有期货版港股的话可以用wind资讯东方财富是一款免费的证券行情软件，但是黄金石油期货稍微欠缺一点你最好都试试看，因为用户体验每个人是不同的，自己用了才知道

谁能给我一个购买macbook的理由？

我认为笔记本电脑可以粗略划分为三种，一种叫MacBook，一种叫ThinkPad，一种叫其他。

我从win笔电转战MacBookPro，当初也是狠下心多花几千块钱买的。

经过这一年多的使用，我充分见识到苹果的魅力，到现在还对其工业设计和人性化的细节惊叹称赞。用电脑累了，就会停下来细细欣赏MacBook百看不厌的设计和质感。

表面：细腻如婴儿皮肤般的磨砂处理
A面：充满高逼格高级感的曲面设计
B面：深邃优雅的息屏美学+深灰色的印有MacBookPro标志的装饰条，
C面：清脆悦耳的蝶式键盘+超大面积而震动反馈逼真的顶级触摸板，再配上两边细密精致的扬声器开孔
D面：极致简洁，全无孔全无缝的一整块铝合金盖板，最能彰显MacBook的灵魂！
两侧：居中对齐的极简接口，简洁得你不得不边骂苹果边欣赏真TM好看
转轴处：单手开合的完美阻尼+精密无缝的转轴+背后绝大部分人都看不到美到窒息的出风口

这，就是MacBookPro，这就是苹果对设计和细节的偏执！

A面冰冷的外表下，有着亲肤的细腻和虚化的倒影

AD面极简现代主义设计

细节侧写

精致的出风口

干脆利落的一刀

而电脑归根结底是要用的，硬件再出色，如果是个玩腻了的win本，就是个整了容的屌丝。

好看的外表千篇一律，有趣的灵魂万里挑一。

苹果的软件系统及软硬件结合的优雅人性化的体验，就是Mac的灵魂！

不用关机，合盖即走的轻体验自动调节屏幕和键盘背光亮度的智能化妥妥8个小时的无负担续航关机后开盖，自动开机亮屏的人性化高分辨率、高色域、高亮度的细腻屏幕显示浅色&深色模式的一个系统两种style不需要关闭广告、清理垃圾、安全卫士的纯粹干净最小化、最大化以及很多细节操作的惊艳动画三指、四指甚至五指的高效触摸手势上有菜单栏、下有程序坞的超高实用性预览、聚焦搜索、隔空投送的高效率操作Safari、Keynote、iMovie自带软件的非凡体验 iCloud无缝连接的苹果生态

这，就是就是MacBookPro，这就是苹果对电脑高效率和人性的完美融合！

苹果，对产品永远有着独特而深刻的理解，做出来的产品总是提供给用户最好的体验。正如库克接受采访所讲的苹果理念：不是要做出比对手更好的产品，而是要做最好，做出对用户来讲最好的产品。

所以我们看到苹果电脑集坚固可靠的硬件品质和简约优雅的软硬件设计于一身，我们看到从任何一个角度、从里到外都遵循设计美学的ID和结构设计，我们看到Mac系统完美兼顾了生产力、高效率属性和人性化、优雅的UI设计。

这样的用心和匠心，造就了一流而顶级的用户体验。使用至今，我都对MacBook赞不绝口，百看不厌，屡用都爽。这种心理的满足感也带给了更多的价值，值！

所以，虽然用Mac的这一年多时间来生活过的并不好运，也做了很多不够理性不够明智的行动和决定，挫败、任性、傻缺、错失良机，但当初狠下心多花几千块钱买了MacBookPro，依然是我认为做的最正确的决定。

所以，当我周边有人要换电脑，我会极力推荐MacBook，二手也好，低配版也好，都值得你去尝试，因为它带给你的是全新的体验，是完全不同的体验。

你的下一台电脑，何必是win本！

何不换一种体验，开启全新的开始！

看股票期货用什么笔记本好

炒股买便携、长续航的笔记本较好。

炒股一般对笔记本运算性能和显卡没有太大要求，一般的低功耗笔记本都是能够满足要求的。一般的笔记本都是可以满足炒股的要求，但是细分起来和普通笔记本有以下几点不同。

便携性能要好，由于股票行情的时效性强，需要随时关注行情变化最好的情况是能够随身携带，这就对便携性要求比较高。满足便携要求的移动设备比较多，iPad也可以胜任，但是触摸操作相对于鼠标误操作的情况比较高，且部分软件插件兼容性存在问题，用于查看可以，进行交易建议还是笔记本。

续航要求高，普通笔记本的续航一般在2.5~4小时（不插电），而股市从开盘到收市远大于该时间，建议选择低功耗长续航的笔记本。

综合上述条件推荐选择重量1.3KGI以内，续航6小时以上的轻薄本，推荐小米Air和联想的小新系列笔记本，这些系列笔记本中部分续航能达到8小时。

关于ipad上的期货软件哪个好的内容到此结束，希望对大家有所帮助。